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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ددجم یاهد�ات تساوخرد و رورض ریغ تابتاکم ماجنا نودب یتایلام نایدوم دمآ رد زا ینامرد یاه هنیزه رسک صوصخ رد

4006/10081/4/30 : هرامش
01/02/1381 : خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد

66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق137 هدام مکح یارجا تایلام صیخشت نیرومام زا یخرب هلصاو تاعلاطا رارقب
زا مزلا یاهیهاوگ و کرادم و دانسا هئارا مغریلع ار یتایلام نایدوم تایلام لومشم دمآرد زا ینامرد یاه هنیزه رسک رب ینبم
هولاع .رورض ریغ تابتاکم ماجنا اب و هدومن روبزم هوجو ناگدننک تفایرد زا ددجم هید�ات ذخا هب لوکوم ، عفنیذ نایدوم یوس
تقو فلاتا و مرتحم نایدوم یتیاضران و ینادرگرس تابجوم یتایلام یاه هدنورپ تیعطق و یگدیسر روما رد هفقو داجیا رب
.دیامنیم مهارف زین ار حلاصیذ عجارم و ینامرد روما نایدصتم
هجو تفایرد یهاوگ هئارا هدش دای 137 هدام یتایلام تلایهست زا لیبق نیا یرادروخرب یارب ررقم طرش اهنت هکنیا هب رظن
طسوت هنیزه تخادرپ یهاوگ روشک زا جراخ تاجلاعم دراوم رد و هدوب ناریا میقم کشزپ ای ینامرد هسسوم طسوت طسوت
دشابیم یفاک یکشزپ شزومآ و نامرد ، تشادهب ترازو ای هجلاعم لحم روشک رد ناریا یملاسا یروهمج تلود یمسر تاماقم
ضحمب طبریذ یتایلام نیرومام ، درادیم ررقم نوناق حیحص یارجا و روما نایرج عیرست و دحاو هیور داجیا تهج اذل ،
یهاوگ هب مضنم یو لفکت تحت دارفا و یدوم ینامرد یاه هنیزه هب طوبرم هدش د�ات کرادم و دانسا یلصا خسن تفایرد
رسک هب تبسن هطوبرم یتایلام هدنورپ رد اهنآ طبض و روشک زا جراخ رد یکشزپ هنیزه تخادرپ اب و ناریا رد هجو تفایرد
ادج یرورض ریغ و یرارکت تابتاکم زا و لومعم مزلا مادقا هطوبرم لاس تایلام لومشم دمآرد زا ثحب دروم یاه هنیزه
ای و اناوخان ، هدروخ ملق ، شودخم یدوم طسوت هدش هئارا کرادم و دانسا هک صاخ دراوم رد تسا یهیدب ، دنیامن یراددوخ
عوضوم کی یارب هباشم یاه هنیزه رارکت زا یکاح ای و حلاصیذ عجارم ای و هوجو ناگدننک تفایرد یهاوگ اضما و رهم دقاف
لاکشا عفر زا سپ مزلا مادقا و تقو عرسا رد لحم یتایلام روما سیئر علاطا اب صاخ دروم نآ ملاعتسا ، دشاب یدوم طسوت
.دوب دهاوخ عناملاب

هتسجخراوسهش یسیع

یم لطاب همانشخب نیا 27/11/1387 خروم 836 هرامش یأر و 04/11/1388 خروم 71280/210 هرامش همانشخب ساسا رب
.ددرگ

هتسباو ینوناق داوم

تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاههنیزه -137 هدام
... لاس کی رد لفکت

1381/02/01 :دنس خیرات
30/4/10081/4006 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاه هنیزه رسک صوصخ رد
یتایلام نایدوم دمآ رد زا ینامرد
و رورض ریغ تابتاکم ماجنا نودب
ددجم یاهد�ات تساوخرد
دمآرد هصلاخ تروص هیهت هوحن
95 هدام ج دنب صاخشا هنیزهو
یاه همیب قح صوصخ رد
قوقح دمآرد و ینامرد
هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما
اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت
اه هیداحتا
ناوید یمومع تئیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
87/11/27 خروم 836 هرامش
ماجنا رایتخا ضیوفت صوصخ رد
یراهظادوخ مهافت و قفاوت
درکلمع لغاشم 95 هدام ج دنب

85
137 هدام تاررقم یارجا هوحن
میقتسم یاهتایلام نوناق
نابحاص تایلام هب یگدیسر
1392 لاس یادتبا زا هک یلغاشم
یاهقودنص زا هدافتسا هب مزلم
یاههناماس( شورف هزیناکم
.دناهدیدرگ )یهاگشورف
زارحا تروصرد تیفاعم لامعا
رد شورف هزیناکم قودنص بصن
فلاتخا لح و یگدیسر لحارم
یتایلام
تلایهست زا نایدوم یرادروخرب
نوناق 137 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
یاه همیب عاونا و اه هنیزه رسک
دمآرد زا ینامرد و یگدنز و رمع
تایلام لومشم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/10081/4006 :همانشخب

30/4/10081/4006 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/137/204 :همانشخب
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هرامش یاه همانداد لاسرا
140009970905810279

هرامش ،1400/02/28 خروم
140009970905811415

هرامش و 1400/06/02 خروم
140009970905811416

تأیه 1400/06/02 خروم
و یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش همانشخب حلاصا

خروم 200/98/44
1398/05/14

هرامش همانداد ریوصت لاسرا
140109970905812763

تأیه 1401/12/09 خروم
ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع
13 هدام لامعا اب تقفاوم رب
یسرداد ن�آ و تلایکشت نوناق
هب تبسن یرادا تلادع ناوید
هرامش همانداد

خروم 98099705810591
)2( دنب لاطبا و 1398/04/11

هرامش همانشخب
خروم 211/4385/19418

لک س�ر 1383/11/07
زا روشک یتایلام روما نامزاس
بیوصت خیرات

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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